4.V — M — Lomené vyrazy (Domaci ukol)

Vzorce: Dopiste chybéjici ¢asti zakladnich vzorcl pro Upravu lomenych vyraza.

a-(b+c)= %:
(a+b) = %.i:
(@a-b) = %;2:
(a+b)-(a-b)= %Jr%:
(x+a)-(x+b): %—22

Podminky: Urcete podminky, za kterych maji nasledujici lomené vyrazy smysl.
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4.V — M — Lomené vyrazy (Domaci ukol)

Rozsifovani: Rozsifte zadany vyraz uréenym vyrazem a urcete podminky.

a) Cim: 6, vyraz: = b) Cim: -4, vyraz: Bx+3 =
-x+5 X
2
" X “ x =1
c) Cim: —4x, vyraz: = d) Cim: 9x, vyraz: =
) Y 16 —x° ) Y 2—x
.ox . 3-(-x) . 2x ., 3x*+6x-9
e) Cim: —, vyraz: ————== f) Cim: ——, wraz: —————-=
3 X 3 3-(1-x)
g) Cim: (2x—1), vwraz: — = h) Cim: (3+2x), vyraz: 1-2x° =
' T 10-5x ' T x+4
gxz -15 é—4x
N 48 -y 2 2
i) Cim: —, vyraz; ———= j)Cim: ——, vwyraz: =———
3 12x 7 21x+14

Kraceni: Zkratte zadany vyraz do co mozna nejjednodussi podoby a uréete podminky.
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Nasobeni a déleni: Provedte nasobeni ¢i déleni vyraz(, pokud to lze, vysledek zkratte, uréete podminky.
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